Tpu cnocoba pas3noxeHus
MHOIo4YsyieHa Ha MHOXUTenu

Yuntenb matemaTuKkum
BOY COLL Ne 29
CvpapaBuyeHe E.M.




npuBeauTe NogoodbHbIe
crnaraemble:
3X — (X + 3)

BepHbIn OTBET?




Tema ypoka:

i 1) Tpucnocoba pasnoxeHns MHOro4rieHa Ha
MHOXUTENN

2) 3,14 cnocoba pas3noXxeHnst MHOro4neHa Ha
MHOXUTENW

3) 365 crnocoboB pa3noXeHns MHOro4sieHa
Ha MHOXUTENW

4) Het cnocobos pasnoXeHns MHoro4vreHa
Ha MHOXUTENN




| Pa3noxu Ha MHOXUTenwu
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Pa3noxu Ha MHOXUTenwu
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1. CoeanHNTb IMHUAMMN MHOTOUSEHBI C
COOTBETCTBYLLMMN UM criocobamm
Pa3MOXXEHUA HA MHOXUTESMN.
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OT1BeT

1 1. CoeanHnTb NMHUAMU MHOTOMIMEHbI C
| COOTBETCTBYLLUMMU MM Criocobamwm
8 pPa3noXeHMst HA MHOXUTENN.
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Cnocob rpynnmMpoBku




CnocoO rpynnupoBKHu

2. 10ay - 5Cy + 2ax — CX =




CnocoO rpynnupoBKHu

10ay - 5Ccy + 2ax—-CcX =
= (10ay — 5cy) + ( 2ax - €X)=

=5y(2a-c)+x(2a-c)=

~=(2a-c)(5y +Xx)
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3. Pa3noXxmntb Ha MHOXUTENU

a)l6a’ +8ab+b’
6)3m—3n+mn-n’

B)Sa—25b




OTBETDI:

16a +8ab + b’ a)(4a+b)
3m—-3n+mn-n’ 6)(3+n)(m—n)
5a—25b 6)5(a—5b)




[MTpyMeHu pa3rinyHbie CnocoobLI
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CamocTtosaTenbHas paborTa.

Pa3noXutb Ha MHOXUTENW, UCNONb3Y4
pa3nn4yHbie cnocoobbl.

leapuanm 2eapuarnm
a)3e” —48; a)—4y> +16;
6)19x> —19y2; 6)81x* —9x7?;

6)18x” +12x + 2; 6)3x” +6xy+3y°;




[MpeactaBbTe B BUAE NPOU3BEOEHUS:

a)—10x" +40ax —40a”.
6))62 —2xy+y2 —8x+8y;

&)ym>(m—3)—2m(m —3)+(m —3);
) —c” — 40(1 —c’ )+ 4¢” (1 — cz)




Tor ypoka:

- KakoBa bbina uenb ypoka? Mol
cnpaBunucek? lNoyemy?

- Kakme 3HaHusA Mbl 3aKpenunn Ha ypoke?
- YUTo y3Hanu HoBoro?
1 - Y10 OOnbLUE BCEro NnoHpaBuUIoCh?
- MOXXHO I pasnoXnuTb HA MHOXUTENN
OByYneH: a-c?
- A YTO XOTUTE eLLe Y3HaTb Ha ypoKax
Jwanrebpbl?
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[lomaluHee 3agaHue:

* [loBTOPUTE OPMYIbl COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUS;

- CTP.188, N2934,939.

 [1ymalo He CTOUT paccTpamBaTbCAa eCnu
YTO-TO HEe nony4uTtca!




Monoaubl!

Cnacubo 3a paborty.




